
ぴーまん保育園　保護者満足度アンケート

<2023.3月実施>

ピーマン保育園全園を対象に、保護者の皆様にアンケートのご協力をいただきました。

一部のご回答を当ホームページにて公開させていただきます。

日々の保育の内容に

満足している

園生活でお子様の成

長を感じている

ご家庭での保育の悩

みや相談にしっかり

と応じてくれている

お子様が楽しそうに

園に通っている

給食の内容に満足し

ている

はい 97.6% 100% 89.7% 96.4% 95.2%

いいえ 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.2%

どちらでもない 2.4% 0.0% 10.3% 3.0% 3.6%

〈保護者の皆様からのお声〉

●　先生たちが親切、子供に対する接し方が良い。自宅でできない制作活動をしてもらえて良い刺激になってると思う。

●　毎日の連絡帳でのやりとりも去る事ながら、お一人お一人子供たちと寄り添う姿を見る時や子供たちの違いを認めて個性を伸ばし

たり、ダメところはダメとしっかり叱ってくれるところも安心して預かれる場所だなと感じています。

●　①保育料が他園に比べて安い

　　②イベントの際にプレゼントも頂けて娘も喜んでいる

　　③他の年齢の子と完全に部屋を遮断していないので、年上の児童とも触れ合いがあり良い交流ができている。

●　家では体験できないことを体験させて貰える、コロナ禍でも同世代の子と交流できた、給食で他の子を見て色んなものを食べられ

るようになった

●　少人数制だからこそどのクラスの先生や事務員さんまで子供の名前や日々の成長を覚えてくださっており、子供自身も安心して通

うことができたようです。

●　リスク管理がしっかりしている。連絡帳がWebで出来るなど手間が少ない。先生方が優しくて頼もしい。

●　遊びや製作、季節のイベントなど、内容が豊富で豪華です。こどもがたくさんのことを楽しく学ばせてもらっています。

　　また、先生たちの保育が丁寧で感謝しております。園の皆さんが優しいので、預けていて安心です。

●　土日祝日も保育が可能なことと、先生方が子どもの成長に丁寧に関わって下さること。

●　日中のお世話、食事、遊び、生活習慣などなど、親だけでは行き届かないところをフォローしていただいており、親の負担（時

間、精神的）を減らしていただいております。そのおかげで自宅では子どもに対して気持ちに余裕をもって接することができます。


